

南京鼓楼医院集团宿迁医院

15 2023年9月
星期五
癸卯年八月初一



编印单位：南京鼓楼医院集团宿迁医院
承印单位：宿迁日报社印刷厂有限责任公司
宿迁医院地址：http://www.suqianhospital.com
投稿邮箱E-mail：sqmyyb@163.com
发送对象：医院职工、医联体合作单位
电话：0527-84211313 印刷数：1500

编委会：
主任：董振友 总编：周艳 摄影：周小照
副主任：周艳 责任编辑：徐甜甜
版面统筹：刘涛 徐娟 周刚
编辑：陆启琳 李文娟 张莉 赵礼国

2023年第9期 准印号 S(2023) 13000063

内部资料 免费交流 题字：朱志刚



我院正式成为南京医科大学康达学院宿迁临床医学院

8月18日，由南京医科大学康达学院组织的“2023年临床教学工作会议”在南京隆重召开，会议总结了近年来康达学院临床教学成果和经验，并对新建附属医院、临床医学院、临床教学中心、教学医院进行签约授牌仪式。我院党委委员、副院长牛磊作为医院代表与南京医科大学康达学院院长张前德教授签署了临床医学院合作协议。

随后，南京医科大学党委常委、副校长，南京医科大学第一附属医院党委书记丁强教授和牛磊共同为“南京医科大学康达学院宿迁临床医学院”揭牌。

为适应新时期医学教育事业发展的新要求、新挑战，实现资源共享、信息互通、人才共建，我院于2022年9月起谋划推进“南京医科大学康达学院临床医学院”的创建工作。在党委书记、董事长陈胜的统筹规划下，稳步、高效、细致推动各项创建工作，院校双方就教学发展



理念、合作内容形式等达成共识。2022年10月，南京医科大学康达学院在院长张前德的带领下对我院教学工作进行指导调研，参观了临床技能培训中心，访谈了部分临床实习生，对我院的教学工作规范性、设施设备全面性及师资队伍的专业性给予了充分肯定。在双方的共同推动下，

2023年2月，我院迎来了以南京医科大学康达学院副院长张怀平为领队的评估专家组对我院进行全面细致的考核评估，也为我院教学工作把脉指向，同月底，南京医科大学康达学院下发文件，同意我院为南京医科大学康达学院宿迁临床医学院。

成为南京医科大学康达学院临床医学院是拓展医院教学影响的重要举措，是强化医院内涵建设的主要动力，是提升人才培养质量的关键因素，对我院教育工作发展具有里程碑意义。相信在院校的共同谋划、同心推动下，双方通过在医学教育、科学研究及学科建设等领域开展全方位、深层次的合作，将全面促进院校之间实现“制度融合”“管理融合”“师资融合”“学科融合”，在教学新征程中不断开拓进取、守正创新，携手共创临床教学发展新篇章，为培养更多勇担健康使命、铸就时代新功的优秀临床医师做出新的贡献。

科教处 周刚

我院荣获宿迁市首届正常分娩接产技能大赛一、二等奖



为深入实施母婴安全行动计划，提升助产士临床思维能力、操作技能和专业水平，8月25日，由宿迁市卫健委主办、宿迁市妇幼保健院承办、我院协办的宿迁市首届“正常分娩接产技能选拔大赛”在我院顺利落下帷幕。经过激烈的角逐，我院朱清荣获一等奖，周静荣获二等奖。

大赛分理论考核和实践技能两部分，来自宿迁市28家助产机构的38位选手参与此次竞赛。本次大赛特邀南京市妇幼保健院田莹莹、宿迁市妇幼保健院副院长王静、宿迁市妇幼医院副院长高伟、宿迁市钟吾医院智慧、宿迁市第一人民医院助产长陈小宁、我院产科助产长倪小玲等全市各级助产机构产科专家组成评委团。

经过理论考核，16名选手脱颖而出，顺利入围实践技能部分。实践技能采用OSCE多站点考核形式，选手们应用先进的助产理念、细致的关怀照护、娴熟的助产技术，沉着应对每个站点。

本次大赛为我市各级助产机构搭建了学习交流的平台，将促进助产理念的更新和技术的进一步规范，同时提升临床思维能力，促使宿迁地区助产技术迈向一个新台阶，为全市孕产妇提供更专业、更先进的助产服务。

产科 朱清 李勤梅

团体一等奖、个人一等奖 我院在全市医师临床技能大赛再获佳绩！



为提高全市医师业务水平，铸就一支技能突出、本领过硬的医师队伍，8月29日上午，由宿迁市卫健委主办、宿迁市医师协会协办、我院承办的宿迁市医师临床技能大赛在我院临床技能培训中心顺利举行。市卫健委党委委员、中医药管理局副局长颜红，市卫健委党委委员、副主任季绪文出席比赛，市医师协会副会长张志猛

主持。

此次比赛共设妇产科、儿科、重症医学科、放射科医师四个专科类比赛，来自全市各县区及市直医疗机构的9支代表队、35名选手参加比赛。

经过理论和实操两轮比拼，我院妇科付建、重症医学科徐琼文、放射科顾刚分别获得妇产科、重症医学科、放射科个人赛一等奖，儿科文颂扬获得儿科个人赛二等奖；同时，医院获团体竞赛一等奖。

此次技能竞赛为全市医师提供了相互切磋、相互学习的舞台，通过比赛，我院参赛选手以专业的技术水平、良好的心理素质，赛出了宿医人的风格、水平。未来，我院将以此次比赛为契机，进一步加强对我院医师人才的培养，不断提升医师的理论和操作水平，为宿迁百姓提供更加优质的健康服务。

党办 徐甜甜

走访慰问困难学子 传递宿医为民初心



8月17日上午，我院党委副书记、副院长董振友在项里街道党群工作局局长、党建办公室主任崔迎峰、项里街

道关工委常务副主任沈秀的陪同下来到亚方花园等小区，慰问家庭困难的学子。这是我院持续慰问项里街道困难学生的第八年，累计捐款16余万元。

在走访慰问中，董振友与学生及家长促膝长谈，详细了解学生上学及家中生活状况，并鼓励他们自立自强，将日子越过越好。最后，董振友为困难学生发放了慰问金。

本次慰问董振友共走访了4个困难家庭，其中有的学生医院从其小学时就一直资助他们，现在他们陆续上了高中、大学，还有的已经顺利毕业、走上顺利岗位，他们正向当初承诺的一样，正在用自己的力量回馈社会。

党办 徐甜甜